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متوسط الفروق 

   للعينة
لمتوسط الفروق )الخطأ  المعياري   𝑠𝑑̅ ) 

 

 

متوسط الفروق 

   للمجتمع

 توسط الفروق الخطأ  المعياري لم 
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.577
= 3.467 

 

3.467 
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Paired Samples Test 

 

Paired Differences 

t 

df 

Sig. (2-

tailed) 

Mean 

Std. 

Deviation 

Std. Error 

Mean 

95% Confidence Interval of 

the Difference 

  Lower Upper 

Pair 
1 

 - قبلي
 بعدي

2. 00 1.00 .577 -.48 4.48 3.467 2 .074 

 

   متوسط الفروق للعينة

 ق توسط الفروالخطأ  المعياري لم 

  قيمة اختبار ت

القيمة الاحتمالية نقارنها 

 %5بمس توى الدلالة 

 وق لفر ل الانحراف المعياري
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